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Taille 38/40 (42/44 - 46/48 - 50/52)
Les informations pour la taille 42/44 sont entre parenthèses 
avant, pour la taille 46/48 entre et pour la taille 50/52 après les 
lignes de séparation. Si une seule information est indiquée, elle 
s'applique à toutes les tailles.

Fornitures: Lana Grossa qualité « Cashmere 16 Fine » (80 % 
laine vierge (mérinos), 10 % cachemire, 10 % polyamide, lon-
gueur de la bobine = environ 320 m/50 g) : environ 200 (200 
- 250 - 250) g rouge (couleur 22), environ 100 (100 - 150 - 150) 
g rouge foncé (couleur 11); aiguilles à tricoter n° 3,5 et 4,5 ; 1 
aiguille à tricoter circulaire courte n° 3,5.

Point lisière double (sur 2 mailles):
Début du rg: Glisser une m lis à l’env, 1 m end.
Fin du rg: Glisser une m à l’env, m lis à l’end.
Motif côtes: Alterner 2 m end et 2 m env, et terminer par 2 m 
end. Rgs suivants: Tric tts les m telles qu’elles apparaissent.
Jersey: rg.end. m.end., rg.env. m.env.
Maille lisière: 
Début du rg : Glisser la m à l'env.
Fin du rg : Tric 1 m end.
Échantillon: 23 m et 31 rgs en jersey avec des aig n° 4,5 = 10 
x 10 cm.

Dos: Monter 138 (146 - 154 - 162) m avec le fil rouge foncé et 
les aig n 3,5 et tric 9 cm entre chaque double m lis en côtes. 
Continuer avec les aig n°4,5 et tric en jersey entre chaque 
m lis. À 17 cm du point de côtes, marquer le début des em-
manchures de chaque côté. À 19 (21 - 23 - 25) cm du début 
des emmanchures, rab les 32 m centrales pour l’encolure et 
terminer chaque côté séparément en diminuant 5 fois 1 m sur 
chaque rang pour l’encolure. À 21 (23 - 25 - 27) cm du début 
des emmanchures, rab les 48 (52 - 56 - 60) m restantes pour les 
épaules de chaque côté, sur rg end.
Devant: Tric comme le dos, mais en rouge et avec une enco-
lure plus profonde. À 14 (16 - 18 - 20) cm du début des em-
manchures, rab les 18 m centrales pour l'encolure et terminer 
les deux côtés séparément. Pour l'encolure, rab 1 fois 3 m, 3 
fois 2 m et 3 fois 1 m tous les 2 rgs.
Manches: Monter 58 (62 - 66 - 70) m avec les aig n° 3,5 en rou-
ge et tric 20 cm entre chaque m lis en côtes. Continuer avec 
les aig n° 4,5 entre chaque m lis en jersey. Pour l'emmanchure, 
aug 1 m tous les 6 rgs (en alternance tous les 6 et 4 rgs - en 
alternance tous les 6 et 4 rgs - tous les 4 rgs) 19 (21 - 23 - 25) fois 
= 96 (104 - 112 - 120) m. Rab tts les m à 38 cm des côtes.
Finitions: Coudre les épaules à l’extérieur. À l’aide de l’aiguille 
circulaire, relever 104 m en rouge à partir de l’encolure et tric 
en côtes de 2,5 cm, puis rab. Coudre les côtés en laissant les 
poignets ouverts pour les fentes. Coudre les manches et cou-
dre les manches à l’extérieur.
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ABRÉVIATIONS

ÉCHANTILLON
Faites un échantillon ! Tricotez pour cela un carré de 12 x 12 cm dans le modèle de votre choix. Puis comptez les mailles et les 
rangs sur une surface de 10 x 10 cm. Si vous comptez moins de mailles qu´indiquées dans les explications : tricotez plus serré 
ou utilisez des aiguilles plus fines (1/2 à une grosseur). Si vous comptez plus de mailles : essayez de tricoter plus lâche ou utilisez 
des aiguilles plus grosses.
Attention: les ouvrages en tricot ne donnent pas toujours les mêmes résultats. Les données sur les banderoles des pelotes de 
laine ne sont pas forcément équivalentes. De plus, les échantillons sont toujours réalisés sur la base du jersey endroit. C´est la 
raison pour laquelle il est indispensable de faire un échantillon dans le motif de votre choix. Celui-ci ne sera pas seulement joli 
mais vous ira à merveille !
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Fig. = illustration · rab. = rabattre · dim. = diminuer · env. = environ · évent. = éventuellement · col. = couleur · m. = maille · aig. = 
aiguille · N° = numéro · rg. = range · t.= tour · endroit = end · m.lis.= maille lisière · rang envers = rg.env · tric. = tricoter · j. = jeté 
· cf. = comparer · rép. = répéter · aug. = augmenter · ens. = ensemble
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